
Κάλεσμα συμμετοχής όλων των γεωτεχνικών στην απεργία στις 17 Απρίλη 

Καταγγελία της υπονομευτικής στάσης της πλειοψηφίας του ΓΕΩΤΕΕ

Καλούμε  όλους  τους  γεωτεχνικούς  να  συμμετέχουν  μαζικά  στην  πανελλαδική
πανεργατική απεργία στις 17 Απρίλη.

Έχουμε ως παρακαταθήκη τη μεγάλη επιτυχία της απεργίας στις 28 Φλεβάρη που
ήταν  μια  από  τις  μεγαλύτερες  των  τελευταίων  ετών. Συνένωσε  τον  αγώνα  των
εργαζομένων, των αγροτών, των φοιτητών των αυτοαπασχολουμένων σε ένα μεγάλο
πανελλαδικό μέτωπο ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης,  των επιχειρηματικών
ομίλων και της Ε.Ε.  Εξέφρασε τη γενικευμένη αγανάκτηση που υπάρχει μέσα στα
σπίτια μας λόγω της ακρίβειας, των χαμηλών μισθών και της φορο-λεηλασίας, αλλά
και την οργή για την προσπάθεια συγκάλυψης των διαχρονικών ευθυνών και τις αιτίες
που οδήγησαν στο έγκλημα των Τεμπών. 

Τώρα,  δίνουμε  όλες  μας  τις  δυνάμεις για  να  μετρηθούν  ακόμη  περισσότεροι
απεργοί σε όλους τους κλάδους και τις συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα στις 17 του
Απρίλη.

Οι συνάδελφοι γεωτεχνικοί μπορούν να συμμετέχουν μαζικά στην απεργία που
έχουν προκηρύξει  τα εργατικά κέντρα και  οι  ομοσπονδίες του ιδιωτικού τομέα,  οι
ομοσπονδίες του δημόσιου τομέα ΠΟΣΕΥΓ, ΟΣΥΑΠΕ και ΠΟΓΕΔΥ (στάση εργασίας
11-3)  καθώς και ο Πανελλήνιος Κτηνιατρικός Σύλλογος (ΠΚΣ). 

Να δοθεί μαζική απεργιακή     απάντηση στην πρωτοφανή όσο και αποκαλυπτική
επίδειξη αυταρχισμού της κυβέρνησης της ΝΔ δια της Πολιτικής Ηγεσίας του
Υπ.Α.Α.Τ.,  να  προσφύγει  για  να  ακυρώσει  με  «απόφαση  express»  του
Πρωτοδικείου Αθηνών, την Απεργία-Αποχή που προκήρυξε η ΠΟΓΕΔΥ και μόνο
με  την  εξαγγελία  της!  Είναι  εξοργιστικό  το  γεγονός  ότι  το  κράτος,  που  είναι
παντελώς  ανίκανο  να  προστατεύσει  τη  ζωή  και  την  περιουσία  του  λαού,  είναι
ικανότατο  όταν  έχει  να  αντιμετωπίσει  τις  διεκδικήσεις  των  εργαζομένων  για  αυτό
βγάζει 9 στις 10 απεργίες παράνομες. 

Αλγεινή εντύπωση, για μια ακόμα φορά, προκαλεί η στάση των ΔΗΣΥ (ΠΑΣΟΚ)
ΔΑΚΕ (ΝΔ) και ΓΕΚ (ΣΥΡΙΖΑ – Ν.ΑΡ)  στο ΔΣ του ΓΕΩΤΕΕ. Κατά τη συνεδρίαση
στις 12/4/2024 αρνήθηκαν το αίτημα της ΠΟΓΕΔΥ για οικονομική ενίσχυση της
Απεργίας-Αποχής  που  είχε  προκηρύξει  ώστε  να  καλυφθούν  μια  σειρά  από
έξοδα (δικαστικά έξοδα, εξώδικα, περιοδείες κλπ.). Μόνο ο εκπρόσωπος της
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ υπερψήφισε το αίτημα ζητώντας μάλιστα να συζητηθεί
και ως πρώτο θέμα στο ΔΣ. 

Είναι  απαράδεκτο τη στιγμή που το ΓΕΩΤΕΕ εισπράττει  χιλιάδες ευρώ από
τους  γεωτεχνικούς  –  δημοσίους  υπαλλήλους  να  αρνείται  να  συνδράμει
οικονομικά σε μια απεργιακή τους κινητοποίηση. Είναι χαρακτηριστικό ότι με
βάση  τον  προϋπολογισμό  του  ΓΕΩΤΕΕ  για  το  2024,  που  μόνο  η
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ  καταψήφισε,  οι  δημόσιοι  υπάλληλοι  θα  πληρώσουν
417.000 ευρώ  μέσω των  κρατήσεων του 5% υπέρ ΓΕΩΤΕΕ, σε κάθε είδους
πρόσθετες αμοιβές και αποζημιώσεις (π.χ. εκτός έδρας κλπ.), χωρίς σε αυτό το
ποσό να υπολογίζονται χιλιάδες ευρώ από συνδρομές και ανανεώσεις αδειών
άσκησης επαγγέλματος.



Καλούμε  κάθε  συνάδελφο  -  γεωτεχνικό  να  βγάλει  τα  συμπεράσματά  του  και  να
συμμετέχει στις απεργιακές συγκεντρώσεις. 

Τετάρτη 17 Απριλίου 

Αθήνα, 10.30 π.μ., Σύνταγμα

Θεσσαλονίκη, 10.30 π.μ., Άγαλμα Βενιζέλου

Πειραιάς, 10.30 π.μ., Δημοτικό Θέατρο

Πάτρα, 10.30 π.μ., Εργατικό Κέντρο

και σε όλες τις πόλεις της χώρας.

Βγαίνουμε μπροστά, οργανώνουμε τον διεκδικητικό μας αγώνα, όλοι μαζί, για:

• Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς. Κατάργηση των αντεργατικών νόμων και
επαναφορά  των  συλλογικών  διαπραγματεύσεων.  Ρήτρα  αναπροσαρμογής
των μισθών που να καλύπτει  τις  συνεχώς αυξανόμενες τιμές στα προϊόντα
λαϊκής κατανάλωσης.

• Επαναφορά 13ου-14ου μισθού στο Δημόσιο και στις συντάξεις. 

• Καθολική επαναφορά των τριετιών ενσωματώνοντας την περίοδο 2012-2023.
Να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη των δημοσίων υπαλλήλων η διετία
2016 – 2017 που έχει «παγώσει».

• Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί.
Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και στη φοροληστεία.

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού όλων των γεωτεχνικών ειδικοτήτων
στις δημόσιες υπηρεσίες. 

• Όχι  στις  ΝΑΤΟικές  δαπάνες  –  Καμιά  εμπλοκή  της  Ελλάδας  στους
ιμπεριαλιστικούς πολέμους. Να γυρίσει πίσω η φρεγάτα «Ύδρα». 

• Αποφασιστική  ενίσχυση  της  κρατικής  χρηματοδότησης  για  Υγεία,  Παιδεία,
Πρόνοια,  υπηρεσίες  κοινωνικής  πολιτικής,  για  την  προστασία  από φυσικές
καταστροφές.  Μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  σε  όλους  αυτούς
τους κρίσιμους τομείς. 

15/4/2024


